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Опис дисципліни Дисципліна «Основи публічного управління» спрямована на 

формування у студентів теоретичних знань та вироблення 

практичних навичок щодо структури, особливостей функціонування 

сфери, принципів і механізмів публічного управління; опанування 

основами методології, технологіями та процедурами публічного 

управління та його ролі для розвитку сфери підприємництва.  

У результаті вивчення будуть здобуті навички з розв’язування 

завдань з підвищення ефективності функціонування системи 

публічного управління та вирішення практичних проблем 

адміністрування, що передбачає застосування теорій та наукових 

методів публічного управління за допомогою адміністративних 

механізмів та інструментів громадянського суспільства. Здобувачі 

вищої освіти ознайомляться з кращими вітчизняними та 

зарубіжними практиками діяльності органів публічної влади, а 

також передбачено вивчення основних нормативно-правових актів 



та положень законодавства, що регулюють сферу публічного 

управління, його взаємодію з комерційним сектором економіки. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Основи публічного управління» 

базується на знаннях сутності основних економічних категорій та 

законів, які вивчає дисципліна «Економічна теорія». «Основи 

публічного управління» безпосередньо пов’язана й з іншими 

науками, зокрема, з історією економіки та економічної думки, 

соціологією, теорію організацій, лідерством та командотворенням, 

правознавством  тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Основи публічного управління» є 

оволодіння теоретичними знаннями з питань публічного управління 

та набуття практичних вмінь і навичок щодо застосування законів, 

принципів, методів, технологій та процедур в управлінні суб'єктами 

публічної сфери; набуття вмінь та формування компетентностей, 

необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень у 

комунікаціях фахівців підприємницьких, торговельних, біржових 

структур з органами державної влади і місцевого самоврядування, 

врахування впливу публічного управління на прийняття 

управлінських рішень у комерційному секторі економіки. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати теоретичні основи публічного управління.  

2. Знати основні форми впливу публічної влади на соціально-

економічний розвиток країни.  

3. Розробляти варіанти управлінських рішень підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і обґрунтовувати їх вибір за 

критеріями соціально-економічної ефективності. 

4. Вміти прогнозувати певні процеси, передбачувати наслідки 

публічного управління для підприємницьких, торговельних та 

біржових структур. 

5. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та 

реалізації соціального підприємництва 

6. Знати особливості публічного управління окремих сфер і секторів 

економіки України.  

7. Вміти формулювати мету і завдання публічного управління у 

комерційному секторі економіки. 

8. Для забезпечення ефективної діяльності знати і вміти 

застосовувати форми взаємодії підприємницьких, торговельних та 

біржових структур з державою як важливим суб’єктом ринкових 

відносин.  

9. Вміти налагоджувати комунікації підприємницьких, 

торговельних, біржових структур з органами державної влади і 

місцевого самоврядування. 

10. Вміти знаходити та використовувати інформацію публічних 

органів для прийняття управлінських рішень підприємницькими, 

торговельними та біржовими структурами. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Публічне управління як системне  

явище в суспільстві. 



Тема 1. Предмет і методологічна основа публічного управління.  

Тема 2. Публічна сфера – єдність економічної, соціальної та 

політичної сфер. Система публічного управління 

Тема 3. Закони та закономірності публічного управління.  

Тема 4. Принципи публічного управління. 

Тема 5. Громадянське суспільство як суб'єкт формування цілей 

публічного управління. 

Змістовий модуль 2. Основні форми впливу публічної влади на 

суспільний розвиток країни  

Тема 6. Функції публічного управління. 

Тема 7. Організація як об’єкт публічного управління.  

Тема 8. Публічне управління та адміністрування як процес 

вироблення, прийняття та виконання управлінських рішень.  

Тема 9. Механізми, органи, методи і стилі публічного управління 

Змістовий модуль 3. Організація публічного управління 

Тема 10. Публічне управління та влада  

Тема 11. Публічне управління та муніципальна публічна влада 

Тема 12. Корпоративна влада та публічне управління в 

добровільних об’єднаннях. 

Тема 13. Публічні послуги в системі публічного управління.  

Тема 14. Відповідальність у публічному управлінні 

Змістовий модуль 4. Публічне управління основних сфер суспільного 

розвитку, його результативність 

Тема 15. Публічне управління в економічній сфері 

Тема 16. Основні засади публічного управління в соціальній сфері  

Тема 17. Бюрократія та антикорупційна діяльність у сфері 

публічного управління  

Тема 18. Результативність та ефективність публічного управління та 

адміністрування. 

Тема 19. Зарубіжний досвід публічного управління 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовується дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді, вирішуються 

ситуаційні завдання, кейси, проводяться дискусії, ділові ігри, круглі 

столи, мозкові атаки.  

Самостійна робота студентів включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних 

(контрольних) завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання 

дослідницького аналітичного характеру; розв’язання варіантів 

ситуаційних вправ; есе за обраною проблематикою; презентація 

результатів дослідження на задану тематику, в т.ч. виступ з 

доповіддю на конференції та публікація тез; підготовка до заліку. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного завдання та 

інших видів самостійної роботи використовується дослідницький 

метод та прийоми доказу, аргументації, систематизації, 

узагальнення, виділення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, 

корегування дій для досягнення мети. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 



фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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